



NLB z izgubo: država pripravlja novo pomoč

Nadzorni svet ostaja nespremenjen AUKN se je vzdržal glasovanja o lastnem predlogu za zamenjavo štirih nadzornikov

LJUBLJANA – Delničarji Nove ljubljanske banke so na skupščini sprejeli spremembo statuta, ki omogoča izdajo 5,5 milijona novih delnic, in s tem podali podlago za dokapitalizacijo. Predsednik uprave Božo Jašovič je po skupščini povedal: »Ključni lastniki morajo zdaj povedati, ali lahko zagotovijo kapital ali ne. Če ga ne morejo, gremo na trg.«

MIHA JENKO

Na skupščini je komaj osem odstotkov delničarjev podprlo predlog AUKN za predčasno razrešitev štirih članov nadzornega sveta, Marka Simonetija, Rasta Ovina, Stojana Petriča in Andreja Baričiča, in imenovanje novih nadzornikov Štefana Belingarja, Timoteja Jagriča, Duška Kosa in Darinke Miklavčič. AUKN, ki ga je na skupščini zastopala predsednica uprave Dagmar Komar, se je, zanimivo, pri glasovanju o svojem predlogu vzdržala. Izid glasovanja pomeni, da nadzorni svet NLB do nadaljnjega ostaja nespremenjen.

AUKN: Odgovoren je KBC

V AUKN so po skupščini v pisnem sporočilu krivdo za neuspešno zamenjavo nadzornikov preložili

na KBC, češ »drugi največji delničar banke, KBC, se je odločil, da bo uporabil svoje pravice po zakonu o gospodarskih družbah in preprečil prenovo nadzornega sveta. Izražamo začudenje, da KBC, kljub pomislekom o delovanju sedanjega nadzornega sveta, ni soglašal s predlogom Republike Slovenije ali celo sam predlagal podoben ukrep. S tem je prevzel odgovornost za prihodnje in preteklo stanje v banki. Agencija to dejanje KBC obžaluje, ker ocenjuje, da smo skupaj s KBC na drugih področjih v zadnjih mesecih dosegli pomemben napredek in višjo stopnjo soglasja v zvezi z bistvenimi področji upravljanja banke.« AUKN sicer meni, da »je bil dosedanji nadzorni svet v odgovoru na zahteve finančne krize premalo odločen in predvsem prepozen. To je tudi glavni vzrok za predlagano zamenjavo posameznih članov.«

Neuradno: o NLB tudi vlada

Z NLB se je včeraj po naših podatkih iz več virov ukvarjala tudi vlada in sklenila, da se dokapitalizacija NLB izvede najpozneje do aprila 2012, in sicer le v višini, ki je potrebna za izpolnjevanje zahteve za kapitalno ustreznost, ki jo je Banka Slovenije zahtevala v odredbi z dne 17. maja 2011, torej približno 250 milijonov evrov. Država naj bi v dokapitalizaciji

sodelovala s sredstvi proračuna le v primeru, da bo rezultat poslovanja NLB pred davki konca leta 2011 pozitiven. Ob tem naj bi vlada soglašala, da bi dokapitalizacijo – ne glede na že omenjeno – izvedli že leta 2011, in sicer v primeru, če bi statistični urad podal pisno pozitivno mnenje, da sodelovanje države v dokapitalizaciji ne vpliva na povečanje skupnega in strukturnega javnofinančnega primanjkljaja. Sredstva za to naj bi letos pridobili iz B-bilance proračuna (menda 200 milijonov evrov); če bi država dokapitalizirala NLB prihodnje leto, bi bil potreben rebalans proračuna, kar bi bilo že v domeni prihodnje vlade. Vlada je pozvala AUKN, naj predlaga ustrežnejšo sestavo nadzornega sveta banke, predvidoma naj bi to storila sočasno z dokapitalizacijo. NLB Skupina je po prvih devetih mesecih letos izkazala za 96,3 milijona evrov izgube, sama NLB pa 113,9 milijona evrov. V treh četrtletjih 2011 je NLB Skupina sicer dosegla dobiček pred rezervacijami v višini 187,6 milijona evrov, NLB pa v višini 126,5 milijona evrov. Vendar imajo kreditna tveganja močan vpliv na poslovanje banke.

STRAN 3

Stran / Page: 1

Doseg / Reach: 130000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 530 cm²

2 / 2



Božo Jašovič (drugi z leve) je bil po včerajšnji skupščini jasen: Lastniki naj povedo, ali lahko zagotovijo kapital, sicer gremo na trg! FOTO JURE ERŽEN